4.17七年级周末数学作业
1、下列计算正确的是（       ）                班级          姓名         
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[来源:学科网]
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2.下列算式能用平方差公式计算的是（   ）
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3.下列各式中，计算结果是
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4．下面的计算结果为3x2+13x-10的是                                （　 　）

A．（3x+2）（x+5）   B．（3x-2）（x-5）  C．（3x-2）（x+5）  D．（x-2）（3x+5）
5．已知(1＋x)(2x2＋ax＋1)的结果中x2项的系数为－2，则a的值为         (     )
   A．－2          B．1              C．－4              D．以上都不对
6．已知
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A．-3           B．-1          C．1          D．5 
7.计算：
 (1)
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8.利用乘法公式计算
（1）
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8.先化简后求值：

（1）  
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，其中
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9.简便计算

(1)
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10、解方程：
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11.已知x2－5x＝14，求(x－1)(2x－1)－(x＋1)2＋1的值．
12、若
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试求:(1)
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13．已知：1×2＋2×3＝2×22，
　　　2×3＋3×4＝2×32,
　　　3×4＋4×5＝2×42
　　　　　　　……
　（1）根据以上等式的规律，用含n的式子表示第n个等式。（其中ｎ
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１的整数）
　（2）运用所学知识说明你所写的第n个等式的正确性.
14．下表为杨辉三角系数表，它的作用是指导读者按规律写出形如
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为正整数）展开式的系数，请你仔细观察下表中的规律，然后完成以下问题：
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（1）填出
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展开式中所缺的系数；（2）写出
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的展开式.

[image: image58.wmf]b

a

b

a

+

=

+

1

)

(



[image: image59.wmf]2

2

2

2

)

(

b

ab

a

b

a

+

+

=

+



[image: image60.wmf]3

2

2

3

3

3

3

)

(

b

ab

b

a

a

b

a

+

+

+

=

+



[image: image61.wmf]4

4

)

(

a

b

a

=

+

+      
[image: image62.wmf]b

a

3

+      
[image: image63.wmf]2

2

b

a

+      
[image: image64.wmf]4

3

b

ab

+



[image: image65.wmf]=
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15．用图（1）中的长方形和正方形卡片可以拼成许多不同的正方形或长方形，根据图形面积的
　　不同表示方法可以解释许多等式的正确性。
（1） 图（2）是用图(1)的卡片拼出的正方形，由图（2）可以验证我们所熟悉的乘法公式是
     　　　　　　　　　　　　　　　　　　　
（2）请拼出一个图形，使它能解释（2a + 3b）(a + b)=2a
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的正确性
（3）如果要拼一个边长为(3a＋4b)的大正方形，那么需要A类卡片         张，
B类卡片         张,C类卡片         张.
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